

ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ Η ΕΙΔΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ
ΓΙΑ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Δεν επιτρέπεται η είσοδος στη Νέα Ζηλανδία στον Τάισον

Ακυρώθηκε η άδεια εισόδου του Μάικ Τάισον στη Νέα Ζηλανδία. Ο πρώην παγκόσμιος πρωταθλητής της πυγμαχίας είχε κληθεί να συμμετάσχει σε φιλανθρωπική εκδήλωση και για το λόγο αυτό είχε ζητήσει και είχε πάρει άδεια για να ταξιδέψει στη χώρα.

Μετά από διαμαρτυρίες των χορηγών της εκδήλωσης, η άδεια αυτή ακυρώθηκε. Ο λόγος είναι πως ο Τάισον έχει καταδικαστεί για βιασμό. Πριν λίγο καιρό ο Μάικ Τάισον είχε δηλώσει πως όνειρό του είναι να πρωταγωνιστήσει σε μιούζικαλ και καλούσε σκηνοθέτες και παραγωγούς να τον λάβουν υπόψη τους. Μέχρι, όμως, να συγκινήσει τους ειδικούς της εβδομής τέχνης, ο Τάισον μπορεί να παίρνει μέρος σε εκδηλώσεις που έχουν να κάνουν με την πυγμαχία, στην οποία είναι αυθεντία. Τον επόμενο μήνα επρόκειτο να παραβρεθεί σε φιλανθρωπική εκδήλωση στη Νέα Ζηλανδία. Για να μπορέσει να ταξιδέψει στη χώρα είχε ζητήσει και είχε πάρει ταξιδιωτική άδεια, τη γνωστή «βίζα».

Αυτή, όμως, ακυρώθηκε από την υπουργό Μετανάστευσης της χώρας, Κέιτ Γουίλκινσον, μετά την έντονη κριτική που δέχτηκε από έναν εκ των χορηγών της εκδήλωσης. «Είναι αδύνατον να μπαίνει στη χώρα κάποιος που έχει καταδικαστεί γιατί βίασε μια γυναίκα. Δεν μας απασχολεί αν αυτό έγινε πριν πολλά χρόνια, σημασία έχει πως έγινε», ήταν τα λόγια εκπροσώπου του εν λόγω χορηγού. Η νομοθεσία της Νέας Ζηλανδίας δίνει το δικαίωμα όσων έχουν καταδικαστεί σε πενταετή φυλάκιση να μπαίνουν στη χώρα. Για ποινές μεγαλύτερες πρέπει να δίνεται ειδική άδεια. Κάτι που έπρεπε να ισχύσει στην περίπτωση του Τάισον και που ήταν το σημείο στο οποίο «πάτησε» ο χορηγός της εκδήλωσης, ζητώντας να ακυρωθεί η βίζα του Τάισον.



ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΠΡΟΣΦΑΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ασπίδα η ελληνική διατροφή για τον καρκίνο του δέρματος

Η ελληνική διατροφή αποτελεί ασπίδα και για τον καρκίνο του δέρματος. Στο συμπέρασμα αυτό κατέληξε πρόσφατη έρευνα που έγινε στην Αυστραλία. Σύμφωνα με την έρευνα στην ελληνική διατροφή οφείλεται και το γεγονός ότι οι Έλληνες παρουσιάζουν χαμηλότερα ποσοστά μελανώματος από τους Αυστραλούς. Η ομογενής, επικεφαλής της Σχολής Διατροφολογίας και Διατροφής του πανεπιστημίου Λα Τρομπ της Μελβούρνης, Κάθριν Ισιόπουλος, εξέφρασε την ικανοποίησή της για τα πορίσματα της έρευνας και για το γεγονός ότι αυτή η έρευνα λαμβάνεται υπόψη και στον σχεδιασμό της διατροφής των παιδιών.

Εξάλλου, ανάλογη έρευνα για τη

Μεσογειακή Διατροφή έγινε και από το πανεπιστήμιο του Τελ Αβιβ και τα πορίσματά της παρουσιάστηκαν σε διεθνές συνέδριο στο Σίδνεϊ.

Όπως εξήγησε η δρ Νίβα Σαφίρα, η υιοθέτηση διατροφικών συνθηκών που ταιριάζουν στο πρότυπο της Μεσογειακής Διατροφής παίζει προστατευτικό ρόλο και μειώνει τον κίνδυνο για ανάπτυξη του καρκίνου του δέρματος. «Η Μεσογειακή Δίαιτα μας παρέχει μέσα από μία ποικιλία τροφίμων (κραμβοειδή λαχανικά, ντομάτες, σκουροπράσινα φυλλώδη λαχανικά, εσπεριδοειδή φρούτα, φρέσκα βότανα, κρασί, ελαιόλαδο) πολύτιμα βιοδραστικά μόρια με ισχυρές αντιοξειδωτικές και αντιφλεγμονώδεις δράσεις, που

συμμετέχουν στη θωράκιση του οργανισμού μας έναντι του καρκίνου του δέρματος» είπε η Δρ. Σαφίρα και πρόσθεσε: «Η συστηματική κατανάλωση φρούτων, λαχανικών και βοτάνων καθώς και ψαριών πλούσιων σε ω-3 λιπαρά οξέα δίνει τέτοια προστασία ικανή να μειώσει στο μισό τον κίνδυνο για την ανάπτυξη αυτού του καρκίνου. Ενδεικτικά, τα εσπεριδοειδή φρούτα αποτελούν κύριες πηγές β-κρυπτοξανθίνης, τα καρότα είναι πλούσια σε β-καροτένιο, και όλα μαζί το δενδρολίβανο, το φασκομπλο, τα κραμβοειδή και τα σκουροπράσινα φυλλώδη λαχανικά αποτελούν πλούσιες πηγές σε πολυφαινόλες, ουσίες γνωστές για τις αντικαρκινικές τους ιδιότητες».

Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας

παρουσιάζει το αριστούργημα του Μανώλη Κορρέ

Οίκος Ευγηρίας

‘Η ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ ΔΥΣΙΣ’

σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομιδη

Ένα έργο γεμάτο γέλιο, συγκίνηση, και νοσταλγία



Hellenic Art Theatre presents

‘Blissful Sunset’ Nursing Home

by Manolis Korres

directed by Stavros Economidis

In Greek with English surtitles

12th - 28th OCTOBER 2012

Friday & Saturday 8.00pm

Sunday 5.30pm

Mantouridion Theatre

Greek Cultural Centre

Building 36, 142 Addison Rd Marrickville

Adults \$28 Concession \$22 - 20% discount for groups > 12

Bookings & information

Melbo - 9519 8104 Evelyn - 0413 989 007



VC LAWYERS

Στην Αυστραλία το πιο γρήγορο πιστόλι του φυτικού βασιλείου

Ενα μικρό σαρκοφάγο φυτό είναι ο πιο γρήγορος δολοφόνος του φυτικού κόσμου στον πλανήτη. Το *Drosera glanduligera* που φύεται στην Αυστραλία χρειάζεται μόλις 400 χιλιοστά του δευτερολέπτου για να παγιδεύσει ένα έντομο που θα αποτελέσει στη συνέχεια το... γεύμα του.

Το *D.glanduligera* είναι ένα μικρό στενόμακρο φυτό με ύψος 10-15 εκατοστών. Τα φύλλα του σχηματίζουν

ρόδακες και καλύπτονται από τριχίδια με υαλώδη εμφάνιση τα οποία είναι καλυμμένα από μια κολλώδη ουσία. Μόλις το έντομο ακουμπήσει το φυτό ενεργοποιείται αυτόματα ένας μηχανισμός κίνησης του φυτού που σπρώχνει το έντομο προς τα τριχίδια. Η παγίδευση του εντόμου διαρκεί μόλις 400 χιλιοστά του δευτερολέπτου. Αφού το έντομο παγιδευτεί στη συνέχεια το φυτό το καταπίνει.

Το φυτό ήταν γνωστό αλλά ομάδα Γερμανών ερευνητών αποφάσισε να το μελετήσει καλύτερα. Χρησιμοποίησαν κάμερες υψηλής ταχύτητας για να δουν το φυτό εν δράσει.

Τα φυτά δεν είναι γνωστά για την ταχύτητα των κινήσεών τους για αυτό και οι ερευνητές έμειναν έκπληκτοι από τις ικανότητες του *D.glanduligera*.

Η έρευνα δημοσιεύεται στην επιθεώρηση PLoS One.

Κυκλοφοριακό έμφραγμα στη Μελβούρνη, λόγω βλάβης των υπολογιστών της Citylink

Κυκλοφοριακό έμφραγμα υπέστη η Μελβούρνη από βλάβη στους υπολογιστές του Citylink, που ρυθμίζουν την κίνηση στα τούνελ Burnley και Domain. Τα τούνελ έκλεισαν και σε όλες τις οδικές αρτηρίες που οδηγούσαν στην πόλη δημιουργήθηκε μποτιλιάρισμα πολλών χιλιομέτρων. Σε κάποιες περιπτώσεις οι οδηγοί έφθασαν στους προορισμούς τους με καθυστέρηση έως και τέσσερις ώρες. Πολλοί έχασαν τις πτήσεις τους ακόμα και για το εξωτερικό. Ήταν η πρώτη φορά, που έπαθαν βλάβη οι υπολογιστές του Citylink, στα 13 χρόνια που λειτουργεί, με αποτέλεσμα

να παραλύσει η πόλη. Ο πολιτειακός υπουργός Συγκοινωνιών, Τέρι Μάλντερ, χαρακτήρισε το φαινόμενο «απαράδεκτο», ζήτησε συγγνώμη από τους οδηγούς και τόνισε ότι είναι απαραίτητο η Μελβούρνη να αποκτήσει και νέα κεντρική οδική αρτηρία που θα συνδέει την ανατολική πόλη με τη δυτική. Κάλεσε, μάλιστα, την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να διαθέσει τα απαραίτητα κονδύλια για την κατασκευή αυτής της αρτηρίας. Λίγες ώρες νωρίτερα, ο πρώην πολιτειακός πρωθυπουργός, Τζεφ Κένετ, υποστήριξε ότι για να λυθεί το συγκοινωνιακό πρόβλημα της Μελβούρνης, θα πρέπει να κατασκευ-

αστεί υπόγειο μετρό. Η κυκλοφορία επέστρεψε στους κανονικούς ρυθμούς από προχθές το βράδυ, ενώ λειτουργούν όλες οι λωρίδες των τούνελ, τις οποίες χρησιμοποιούν περισσότερα από 120,000 αυτοκίνητα κάθε μέρα.

Η CityLink ανακοίνωσε ότι θα αποζημιώσει τα διόδια σε όλους τους αυτοκινητιστές, που χρησιμοποίησαν τους δρόμους από τις 4 τα ξημερώματα μέχρι τα μεσάνυχτα της Τετάρτης.

Ο Πρωθυπουργός της πολιτείας, Τεντ Μπέιλιου, κάλεσε την CityLink να ελέγξει τα συστήματά της ώστε να μην επαναληφθεί παρόμοιο κυκλοφοριακό χάος στο μέλλον.